



心系百姓 情牵浮山

乘峰会之风,启浮山之航

浮山路街道召开“七一”表彰暨上合组织青岛峰会安保维稳表彰大会



浮山路街道党工委书记李振洪在表彰会上总结街道工作。



五星优秀党员上台领奖。

【表彰会】

□文/图 半岛记者 张潇 报道

本报讯 7月11日上午,浮山路街道在河南社区居民服务中心三楼召开七一表彰暨上合组织青岛峰会安保维稳工作总结表彰大会。针对在上合组织青岛峰会期间的先进集体和个人及优秀党员进行了表彰。同时,街道还回顾并总结了2018年上半年各项亮点工作的进展和成果,街道将借助峰会效应,扬帆起航建设更加美丽的浮山路街道。

当天上午9点半,表彰会正式开始,参加大会的主要有街道处级以上领导、街道全体工作人员、社区第一书记、各社

区书记、主任、副书记及科室和社区受表彰同志。表彰大会由街道人大工作室主任孙学强主持。

会议首先由浮山路街道党工委副书记张向阳宣读《浮山路街道关于2018年七一表彰的通报》,共表彰优秀五星党员32名,优秀党务工作者18名,先进基层党组织16个,上合组织青岛峰会安保维稳工作先进个人60名,上合组织青岛峰会安保维稳工作优秀志愿者39名,上合组织青岛峰会安保维稳工作先进单位9个。

“让我们向受表彰的集体和个人致敬。”在与会人员热烈掌声中,受表彰集体和个人分别上台领取证书,这也是街道对他们工作的一种肯定。随后,上合

组织青岛峰会安保维稳工作突出贡献单位代表丁生年、李红卫,上合组织青岛峰会安保维稳工作先进个人代表戴欣堂,上合组织青岛峰会安保维稳工作优秀志愿者代表毕可宁,先进基层党组织书记代表王新善几位先进集体和优秀个人分别上台发言交流,他们讲述了在峰会期间按照街道党工委部署全力以赴干好工作,以及一些科学有效的工作办法,并将一些优秀的工作理念与全体人员分享。

会议最后,浮山路街道党工委书记李振洪进行总结发言,李振洪首先传达了习近平总书记对上合组织青岛峰会成功举办作出的重要指示精神。希望全体工作人员在日后能再接再厉,保持良

好的工作状态。同时,李振洪对街道上半年工作进行了总结,在安保维稳、环境整治、大调研解难题、党建工作等方面阐述了街道上半年的工作成果。

李振洪在讲话中指出,在峰会期间,浮山路街道顺利完成了安保维稳工作,街道的拆违整治工作也像“一记响雷”响彻整个街道辖区,街道领导班子也亲力亲为,亲赴各社区进行“大调研”活动。在党建方面街道的工作像一阵春风吹进了楼宇和各个社区。这也充分说明了浮山路街道的工作能力和创新实力,在日后工作中,街道将把工作目标 and 举措落到实处,只争朝夕、齐心协力、真抓实干,跑出浮山“加速度”,开启“新征程”。

图闻
TU WEN



□半岛记者 张潇 报道

社区大舞台 纳凉赏精彩

7月11日晚上,浮山路街道“社区大舞台”文艺巡演正式拉开帷幕,首场演出在新河东文化广场精彩上演。来自社区的文艺骨干们用优美的舞姿和动听歌声,为居民送上一场多姿多彩的文艺汇演。500余名观众到场观看了本次演出,此次活动为居民们提供了一个展示自我的舞台,体现了健康向上的精神风貌,在居民之间搭建了一个沟通交流的桥梁。

图为社区居民展示优美的舞姿。



浮山路街道微信公众号

本报覆盖新河东、浮山路、东李、百通花园、河南、旭东、台柳路、福岛路、福临万家、福林苑、枣山路、九水路12个社区,如您没有收到报纸,可到所在社区免费领取阅读。新闻热线:96663;发行热线:82805661;招商热线:80889013

热线 18766231797
电话 18863999178

为更好地服务于社区居民,贴近民生,畅通诉求,本报开通新闻热线:18766231797,18863999178,欢迎广大读者积极提供新闻线索。